            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 13.03.2025 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.13.03.2025

                                                      Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 13.03.2025
KARAR NO         : 25
         İl Futbol Disiplin Kurulu 11.03.2025 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

 1- 28.01.2025 günü oynanan Antalya Gençlerbirliği Spor – Filinta Spor (U-16 PLYOF) müsabakasında; Müsabakalardan hak mahrumiyeti cezası olmasına rağmen F.D.T.nın 25. Maddesine göre Müsabaka alanında bulunmaması gerekirken F.D.T.nın 50.Maddesine göre cezaya uymayarak sahaya ve soyunma odalarına girerek ayrıca müsabakada hakeme tel örgülerin arkasından küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Antalya Gençlerbirliği Spor takımı teknik sorumlusu Abdülkadir BİRGEALP’in olayla ilgili savunmasının istenmesine,       

Dosyanın AFDK’dan gelecek görüş sonrası incelenerek karar verilmesine, 

 2-08.03.2025 günü oynanması gereken 2016 Döşemealtı Spor – Varsak Spor (U-13) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Varsak Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Varsak Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Varsak Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

 3-08.03.2025 günü oynanması gereken Alanya 1221 Spor – Gazipaşa Kartalları Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Kartalları Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Kartalları Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

4-09.03.2025 günü oynanması gereken Kaş Kınık Spor – Yuva Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Yuva Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Yuva Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

 5-08.03.2025 günü oynanan Varsakgücü Spor – Antalya Altınayaklar Spor (U-15) müsabakasında; Rakibine küfür ettiği ihraç olan Varsakgücü Spor takımından 10 sırt no.lu Serkan İLAN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

         6-08.03.2025 günü oynanan Alanya Belediye – Akdeniz Timsahları  Spor (U-17) müsabakasında; 

    a) Müsabakanın durduğu esnada rakibinin boğazından tutup ittirip yere düşürdüğü için ihraç olan Alanya Belediye Spor takımından 2 sırt no.lu Süleyman ERDEM’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
    b) Yardımcı hakeme centilmenliğe uymayan söz sarfettiği için ihraç olan Akdeniz Timsahları Spor takımından 10 sırt no.lu Utku ASLAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren  1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
7-08.03.2025 günü oynanan Korkuteli İdman Yurdu Spor – Kemer Belediye Merkez Spor  (2.A.K.) müsabakasında;Esame listesinde ismi olmadığı halde futbolcular arasında sahada çıkan tartışma esnasında izinsiz olarak sahaya girip rakip takım yöneticisi ile tartışıp tehdit edip elleri ile ittiren ve hakemin saha komiseri ve güvenlik güçlerinin uyarması ile saha dışına çıkartılmasını istediği,Sahadan çıkarken hakeme galiz küfürler ederek seyircileri de tahrik edip,Tahrik olan Seyircilerin misafir takım yedek kulübesine su şişeleri atarak,Saha giriş kapısını yerinden sökerek sahaya girip misafir takım kulübesine ve oyuncularına saldırmak istemişler,Güvenlik güçlerinin engellemesi ile tekrardan tribüne çıkartılmışlardır.Bu arada müsabaka 10 dk.durmuştur. Buna göre;

a)Olayların başlamasına sebep olan Korkuteli İdman Yurdu Spor takımı yöneticisi İlyas YILDIRIM’ın olaylarla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

b)Seyirci ve saha olayları ile ilgili Korkuteli İdman Yurdu Spor kulübünden savunma istenmesine, 

         8-09.03.2025 günü oynanan Antalya Hal Spor – Demir 07 Spor (2.A.K) müsabakasında; Takım arkadaşıyla tartışıp küfür ettiği için ihraç olan, ihraç olduktan sonra sahadan zorla çıkartılan Demir 07 Spor takımından 26 sırt no.lu Veysi ÇİFTÇİ’nin olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
        9-09.03.2025 günü oynanan Antik Side Spor – Manavgat Hisar Gençlik ve Spor (2.A.K) müsabakasında; Hakeme karşı centilmenliğe uymayan söz sarf edip hakemin üzerine yürüdüğü için ihraç olan, ihraç olduktan hakeme saldırmaya ve vurmaya çalıştığı için sahadan zorla çıkartılan Manavgat Hisar Gençlik ve Spor takımından 9 sırt no.lu Osman DEMİRKOL’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.44.95 mad. gereği takdiren  7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
 10 - 09.03.2025 günü oynanan 1954 Finike Gençlik ve Spor – 1923 Kaş Spor (U-17) müsabakasında; Hakeme maçtaki uzatma süresi için uzun ve şiddetli bir şekilde itiraz edip hakemin karnından eliyle ittirip soyunma odasına gitmesini engellediği için İhraç olan 1923 Kaş Spor takımı yöneticisi Vural KOCA’nın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

         11-11.03.2025 günü oynanan Mahmutlar Spor – Manavgat Belediye Spor (U-18 ELİT) müsabakasında; 

    a) Müsabaka içerisinde orta sahada ayakla oynanmayacak seviyede olduğu halde rakibinin kasığına kramponunun tabanı ile vurduğu için ihraç olan, İhraç olduktan sonra hakeme karşı küfür ederek saldırmaya çalışan ancak arkadaşlarının engellemesi ile amacına ulaşamayan ve sahadan zorla çıkartılan ayrıca sahadan çıkartıldıktan sonra da hakemlere yönelik küfürlerine devam eden Mahmutlar Spor takımından 13 sırt no.lu Burak ORAL’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.43.44.95 mad. gereği takdiren 10 (ON) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
    b) İkili mücadele esnasında kafa hizasındaki topa ayağı ile müdahale etmek isteyince ayakkabısının tabanı ile hafif bir şekilde rakibinin yüzüne gelecek şekilde yaralanmasına sebep olduğu için ihraç olan, İhraçtan olduktan sonra rakibinden özür dileyen Manavgat Belediye Spor takımından 4 sırt no.lu Emirhan YÜKSEL’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Kulüplerin Dikkatine: FDT.nin 25. Mad. göre Hak Mahrumiyeti cezası alan Yönetici ve Antrenörler Aldığı ceza süresince Resmi müsabakalarda hiçbir şekilde stadyumlara girmek de dahil olmak üzere futbolla ilgili İdari, Sportif veya sair faaliyette bulunamazlar.

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

           BAŞKAN         

          Av.Caner ŞAHİNKARA

